

污水直排入江 恶臭使附近居民不敢开窗

陶山取缔 8 家非法废塑料加工点

为免 死灰复燃 当事人上 黑榜

记者 陈瑞建/文 孙凛/图

“死灰复燃”的非法废塑料加工点散布在飞云江的滩涂边上,洗涤后的污水通过地沟、水渠直接排放到飞云江内,燃烧散发出的阵阵恶臭,让住在30多米开外的居民苦不堪言……前日上午9时,陶山镇政府组织环保、土地、住建、供电等部门100多人,打击取缔了位于桐浦社区塔山村和洲渚交界处、澄头村浦底水闸周边的8家污染严重的废塑料加工点。



取缔非法废塑料加工点现场

当天8时许,记者跟随执法人员来到洲渚村看到,多家非法废塑料加工点散布在飞云江的滩涂边上,一堆堆小山似的废塑料随地堆放,里面生产的工人没有很好的防护装备,身上沾满了捣毁废塑料时产生的粉末。

记者发现,这些加工点由简易临时工棚搭建而成,里面还有塑料袋在洗涤池里洗涤,洗涤后的污水通过地沟、水渠直接排放到飞云江内,造成严重污染。而燃烧散发出的阵阵恶臭,让住在30多米开外的居民苦不堪言。

“空气非常臭,而且灰尘很多。我们家窗户平时都不敢打开。”一位住在废塑料加工点附近的村民告诉记者,这里非法的废塑料点有三四家,不仅洗废塑料流出的污水污染了环境,而且小孩子也很容易得病。

“早就应该被彻底打击掉了。”据该村民介绍,这里的加工

点,有几家曾经被环保部门打击过,但过了一段时间,又搭起了棚,开始加工废塑料。“主要还是要断电,没了电,他们也没办法生产。”

随着阵阵轰鸣声传来,执法人员取缔了该窝点,洗涤池和洗涤设备被当场捣毁,同时,供电部门对这些非法废塑料加工点进行断电处理。

记者了解到,陶山环保所已不止一次对这几处加工点进行打击,而投入成本低与生产过程的简易,使得废塑料洗涤加工很容易死灰复燃。

在现场,市环保局陶山环境管理所所长程建伟告诉记者,这些加工点在没有任何污染治理设施的情况下直排废水废气,已经对周围的环境造成严重污染。

据他介绍,4月30日,陶山镇政府曾组织打击取缔了澄头村浦底水闸周边4家废塑料加工

点,但这些加工点很快便死灰复燃,依然我行我素继续生产。其中在打击一家废塑料洗涤造粒加工点时,加工点负责人属还现场阻碍执法,直到110出警,事态才得到有效控制。

程建伟说,面对污染环境违法的行为,下一步,环保部门努力保障群众健康环境权益,一方面将非法废塑料加工点相关信息列入“黑榜”,上报镇街备案;一方面供电部门将不再审批“黑榜”当事人的三相电表申请;并采取谁审批谁负责的原则,防止“死灰复燃”。

据悉,此次行动,共取缔8处非法废塑料加工窝点,拆除电表4只,捣毁造粒机7台,拆除洗涤池7座,拆除建筑违章2000多平方米,打击了非法废塑料洗涤、打碎和造粒活动,对破坏环境行为起到很好的震慑作用。

一女子昨爬上10多米高 瑞医大门被救下

本报讯(通讯员 王勤 剑 陈小刚 记者 金邦寅)昨日15时许,一名江西籍女子爬上市人民医院正大门的楼顶上欲跳楼,四周没有任何安全防护,情况十分危急。经过1个半小时的耐心劝说和营救,消防官兵及现场民警成功救下这名女子。

当日下午,市公安消防局接到报警称后,立即出动一辆抢险救援车和8名指战员赶到现场施救。只见这名女子坐在市人民医院大门的楼顶边缘上(约4层半高,距离地面10多米),双脚悬在空中,且周边没有任何的防护。

现场指挥员立即下令,在女子可能坠下的区域,选择合适位置铺设救生气垫。然而,时间一分一秒过去,女子情绪仍十分激动,不许任何人靠近,并反复扬言“不想活了,谁要靠近一步,就立即跳下去”。

根据现场情况,消防官兵与民警协商后,拟订了一套救援方案:首先,由女子的哥哥及其丈夫的哥哥和现场民警先劝说该女子,稳

定其情绪,消防官兵再伺机实施救援。

经过1个多小时的劝说,16时20分许,趁着女子用手臂擦拭眼睛的机会,女子的哥哥和消防官兵一起冲上前牢牢拉住她的手臂,并将其拽离楼顶边缘,抱至空地上。眼见女子被安全救下,楼下围观群众纷纷长嘘了一口气。

据女子的哥哥称,14时许,他接到妹妹的电话,妹妹在电话那头称“哥,我真的不想活了”后便挂了电话,于是连忙赶来。

据有关部门介绍,女子姓邱,今年37岁,江西人,3年前跟随丈夫来到我市一鞋厂打工。上个月,丈夫上班时,身体不幸被机器卷进去,致使其肋骨断裂,经医院全力抢救,至今尚未苏醒过来。由于,当时双方没有签订书面劳动合同,无法办理工伤鉴定,鞋厂的老板不肯承担医药费。邱女士在花费了10多万元后,无力再承受昂贵的医疗费,故产生跳楼的念头。

目前,该事件正在进一步调查处理中。



明明是被车撞了,却慌忙跑了

一交通事故牵出盗窃案,伤者半年狂盗铜粉60次,销赃牟利万元被刑拘

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 戴一怡)近日,在锦湖街道礁石路口,一辆小轿车因争过红绿灯,撞上了在旁等候的一辆电动车,致使电动车驾驶员摔倒在地,头破血流,伤势严重。轿车车主和好心路人连忙报警和拨打120。没想到受伤者却跃地而起,慌忙开着电动车走了,留下一群错愕的路人……

记者昨从公安部门获悉,伤者严某竟因涉嫌盗窃罪已被警方依法刑事拘留。这到底是怎么回事?

据悉,当天上述的一幕,刚好落入了在旁等候公交车的丁女士的眼中。细心的她发现,事故现场散落了一地铜粉还有一个从

电动车后座掉出来的盒子。丁女士觉得事情不简单,于是报了警。随后赶到现场的民警大胆推测,这盒铜粉有可能就是赃物,遂提取了现场铜粉,作为物证予以固定。

事后,民警带着铜粉、铜片跑遍礁石一带寻找失主。在经过近半个月调查,4月底,民警在礁石工业区一家换向器企业找到线索,该厂老板确定这些铜粉就是他们精工车间的边角料。

民警立即调取该厂所有员工资料进行比对,最终锁定一名江西籍员工严某。据了解,今年28岁的严某,到该厂打工已有2年,在厂里人缘和表现一直不错。但今年4月份后,开始陆续请假,近

期更是连续10天未上班。

根据厂方提供的地址,民警很快找到了严某的暂住点。当严某开门看到民警后,拔腿就跑,但最终被民警抓获。经调查,原本靠着每月2000余元的工资,严某还能勉强维持日常开支,可自去年患上肺结核病后,生活很是拮据,就盯上了厂里的铜片边角料,打起了坏主意。为避免让其他工友发现,他每周偷3次,每次偷5公斤左右。然后利用中午午休时间,开车到外面卖给回收站,一次大概可卖200元,一周得赃款600元。从去年11月份开始到今年3月份,他总共偷了60余次,共非法获利1万余元。

YARIS L 致炫 正式上市
 指导价: **6.98** 万元起
 广汽丰田新盛瑞安店 销售热线: 66005555

丰收e网
 www.zj96596.com
 丰收e网 乐享生活
 • 免费开户
 • 免费汇款
 • 赠送丰收U盾

热烈祝贺丰收e网荣获
 中国银联联盟最佳网络用户体验奖
全免费的网上银行
 • 账户管理 • 转账汇款 • 缴费支付 • 电子回单
 • 贷款业务 • 电子对账 • 客户服务 • 投资理财
 瑞安农村合作银行
 RUAN RURAL COOPERATIVE BANK
 客服热线: 96596

招商银行 瑞安支行
 CHINA MERCHANTS BANK
招行生意贷 贷来好生意!
 随借随还 按日计息
 本金到期 自动转贷
 抵押率最高可达100%
 隆山东路新潮大厦 咨询电话: 66806708 66806709

招商银行 瑞安支行
 CHINA MERCHANTS BANK
金葵花优质理财
 天天理财
 预期年化收益率5-6%
 隆山东路新潮大厦 理财热线: 66806712 66806710

华夏银行
 HUA XIA BANK
龙盈保本理财
 364天 10万元起
 收益率5%
 详询 0577-66805902 或 95577

中国银行 瑞安市支行
代缴费 找中行
 瑞安中行各网点全面受理
 水费、电费代缴, 电信、移动、中石化加油卡、市民卡充值。
 详询瑞安中行各网点: 65807727

中国建设银行 瑞安支行
 China Construction Bank
建行车易贷
 最低首付20%
 费用最高省60%
 电话: 66890007 详情咨询各网点

瑞报日报 旗下产业
锋线快印
 FENG XIAN KUAIYIN
 工程图打印、复印、扫描
 画册样稿、标书、台账等印制
 电话: **6688 8081**

瑞报日报 荣誉出品
瑞安新生活
 RA NEW LIFE WEEKLY
 瑞安第一份休闲类报纸
 电话: 6688 8183
 新浪官方微博:
 @瑞安日报-瑞安新生活

瑞报日报
分类广告
 小分类 大市场 今日接稿 明日见报
 刊登热线: 65917777